
Opšte napomene: 

 Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će 
putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost 
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje. 

 Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od dana povratka 
u zemlju. 

 Organizator putovanja zadržava pravo promjena pojedinih sadržaja u programu usljed 
vanrednih okolnosti i stvari koje ne može predvidjeti.  

 Putnici su dužni da dva dana pred put provjere tačno vrijeme i mjesto polaska grupe.  
 Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa 

vozače i pratioca u poslu, bit će odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost 
prelazi na njega bez prava na žalbu i povrat novca. 

 U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih 
okolnosti, organizator putovanja obavještava putnike o otkazu aranžmana najkasnije  
10 dana prije datuma polaska. 

 Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine  aviokarata nemoguće 
je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.  

 Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili 
smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.  

 Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu saglasnost roditelja. 
 U slučaju otkaza putovanja, putnik mora obavjestiti organizatora minimalno 20 dana 

pred putovanje, u suprotnom dužan je da plati puni iznos. 

 

 

Napomene u vezi sa smještajem: 

 U smještajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog 
smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a 
check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h. 

 Putnik je dužan da poštuje pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost 
usljed sankcionisanja od strane osoblja smještajnog objekta.  

 U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema tople vode. 
 Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema 

svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima 
potvrdi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni 
spratnost u samom smještaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. 
Klijent je uplatom aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smještaja bez 
prava na žalbu. 

 

 



Napomene u vezi sa fakultativnim izletima: 

 Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja. 
 Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenljivi i zavise od slobodnih termina po 

lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.  
 Molim sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim 

itinerarom i uslovima fakultativnog izleta. 

 


